
 PROTOKÓŁ  Nr XL/06
z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  25 października  2006r

 
odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy  ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych)  i otworzył  obrady XL  sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rodak Jerzy
9) Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Smaga Edward
12)Sygnowski Zygmunt
13)Szubryt Emil
14)Świergoń Marzena
15)Trybus Jan

               
W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.
Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Aleksander Janus – Burmistrz 
2) Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
3) Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy
4) Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
5) Małgorzata Kondraciuk – Kierownik Referatu Organizacyjnego
6) Zygmunt Zarzeczny Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
7) Jan Woronik – Główny Specjalista ds Inicjatyw Gospodarczych
8) Zbigniew Turski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury i Sportu 
9) Jan Dromarecki – Sołtys wsi Czyżówek
10)  Januariusz Małachowski – Sołtys wsi Klików
11)  Franciszek Paczkowski – Sołtys wsi Czerna
12)  Stanisława Ostrowska – Sołtys wsi Szczepanów

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił następujący  porządek obrad:
  I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).
                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Obrady.
  1. Przedstawienie sprawozdania z działań  w okresie między sesjami przez:
      - Burmistrza Iłowej,
      - Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
   2. Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.



   3. Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) skargi  Pana  Stanisława  Gątnickiego  dotyczącej  działań  podejmowanych  przez

Burmistrza Iłowej – referuje Przewodniczący Rady Miejskiej
2) rachunku  dochodów własnych  Gminnego  Centrum Kultury i  Sportu  w  Iłowej  –

referuje Skarbnik Gminy
3) wyrażenia zgody na przyjęcie do gminnego zasobu nieruchomości,  nieruchomości

Agencji  Nieruchomości  Rolnych  –  referuje  J.  Chudoba  Kierownik  Referatu
Gospodarki Gminy

4) zwolnień z podatku od nieruchomości dla przedsiębiorców na terenie Gminy Iłowa
na  wspieranie  nowych  inwestycji  oraz  na  tworzenie  nowych  miejsc  pracy
związanych nową inwestycją – referuje Sekretarz Gminy

5) przyjęcia  Lokalnego  Programu  Rewitalizacji  Miasta  Iłowa  na  lata  2006-2013  –
referuje Główny Specjalista ds Inicjatyw Gospodarczych

6) zmieniająca uchwałę  w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z budżetu
państwa  na  prefinansowanie  projektu  pn.  „Modernizacja  budynku  Gminnego
Centrum Kultury i Sportu w Iłowej – etap IV” – referuje Skarbnik Gminy

7) wyrażenia zgody na realizację  zadania wspólnie z innymi jednostkami samorządu
terytorialnego – referuje Skarbnik Gminy

8) podjęcia zobowiązania w zakresie inwestycji pod nazwą  „Przebudowa ulicy 3-go
Maja w Iłowej” - referuje Skarbnik Gminy

9) zmian w uchwale budżetowej na 2006r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy   
     6. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
     7. Odpowiedzi na interpelacje radnych.

          8. Zakończenie  XL sesji Rady Miejskiej w Iłowej.
                                  Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej  
Porządek obrad został przyjęty bez uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad. II pkt 1
Pan Aleksander Janus  – Burmistrz przedstawił  sprawozdanie  z  podjętych działań  między
sesjami tj. za okres od dnia 21.09. do dnia 24.10.2006r.
W okresie tym były podejmowane następujące działania:
− w  dniu   29  września  br  Burmistrz  brał  udział  w  uroczystości  wręczenia  Gminie  Iłowa

wyróżnienia „Gmina Fair Play” przyznanego po raz drugi przez Krajową  Izbę  Gospodarczą.
Uroczystość odbyła się w Warszawie w Pałacu Kultury i Nauki,

− dnia 4 października br  Burmistrz uczestniczył  w uroczystości 60-lecia istnienia sportu (piłki
nożnej) w Iłowej,

− w dniu 5 października br Burmistrz z nowo powołanym Powiatowym  Komendantem Policji
panem Bogusławem Lubińskim. Na spotkaniu zostały poruszone sprawy bezpieczeństwa, ładu i
porządku na terenie gminy Iłowa,

− dnia  7  października  br  odbyła  się  jazda  promocyjna  szynobusu  na  trasie  Zielona  Góra  –
Węgliniec. Szynobus zostanie ujęty w rozkładzie jazdy od dnia 10 grudnia br.,

− dnia  10  października  br  Burmistrz  wspólnie  z  Przewodniczącym  Rady  Miejskiej  p.
J.Brzezickim uczestniczył w zorganizowanym przez Centrum Kultury Dniu Seniora,

− dnia 12 i 13 października br Burmistrz spotkał się z  dyrektorami szkół i przedszkola z okazji
Dnia Edukacji Narodowej. Na spotkaniach Burmistrz dokonał wręczenia nagród Burmistrza dla
Dyrektorów i Nauczycieli,

− w  dniach  16  i  17  października  br  Burmistrz  brał  udział  w  konferencji  Stowarzyszenia
Burmistrzów i Wójtów, na której omówione zostały bieżące sprawy Stowarzyszenia,

− dnia 24 października br Burmistrz brał  udział w spotkaniu zorganizowanym przez Dowódcę
Ośrodka  Szkoleniowo  Poligonowego  Wojsk  Lądowych  w Żaganiu  w  sprawie  ufundowania
Sztandaru dla Jednostki,



W zakresie Referatu Gospodarki Gminy:
− dnia 29 września br odbyły się przetargi na sprzedaż:

1) dwóch działek przy ul.  Okrzei (naprzeciwko przedszkola miejskiego przy placu zabaw na
osiedlu ul. B.Chrobrego) z wynikiem negatywnym,
2) działki przy ul. Kościelnej (róg Strzeleckiej – za zabudową mieszkalną jednorodzinną ulicy 3
Maja) z wynikiem negatywnym,
3) lokalu użytkowego przy ul. Pułaskiego 17 w Iłowej (przy sklepie budowlanym) z wynikiem
pozytywnym przy cenie wywoławczej 8 426zł osiągnięto 18 000zł. W dniu 18 października br
podpisano akt notarialny z nabywcą lokalu,
4) dnia 3 października br dokonano sprzedaży lokalu mieszkalnego na rzecz najemcy przy ul.
Borowskiej 4/2,

− zarządzeniami Burmistrza przeznaczono do sprzedaży:
− lokal mieszkalny w Jankowej Żagańskiej 42a/2 na rzecz najemcy,
− działki  nr  2/12,  2/13.  2/14,  2/15  i  2/16  w Koninie  Żagańskim (tereny inwestycyjne  wokół

autostrady naprzeciw nowo budowanego magazynu Vitrosiliconu),
− działkę nr 714 w Czyżówku (działka rolna położona ok. 300 m od wysypiska odpadów),
− w dniu 23 października br została przekazana na rzecz nowych właścicieli nieruchomość przy

ul. Żagańskiej 5,7 i 9, a w dniu 24 października br lokal użytkowy przy ul. Pułaskiego 17,
− Burmistrz odmówił sprzedaży gruntu pod budowę garażu przy ul. Konopnickiej,
− w związku z brakiem zainteresowania zakupem lokali (na trzech  najemców,  jeden wyraził

gotowość  kupna  zajmowanego  lokalu)  nie  przeznaczono  do  sprzedaży  lokali  mieszkalnych
położonych w Borowem 12a (dawna szkoła),

− w dniu 25 września br wpłynęło pismo PKP S.A. z propozycją  dzierżawy przez Gminę Iłowa
budynków dworcowych w Iłowej i Jankowej Żagańskiej. Ze względu na niekorzystne dla nas
warunki dzierżawy Burmistrz odmówił podpisania umowy dzierżawy,

− Burmistrz odmówił dla wnioskodawcy sprzedaży części działki w Czernej (drogi biegnącej koło
kościoła),

− dnia  21  września  br  na  posiedzeniu  Zespołu  Uzgadniania  Dokumentacji  w  Żaganiu
zatwierdzona została dokumentacja Zakładu Gazowniczego w Zgorzelcu na rozbudowę  sieci
gazowej ul. Ogrodowa w Iłowej,

− dnia 22 września br  w Żaganiu odbyła się  narada dotycząca strategii rozwoju województwa
lubuskiego w latach 2007-2013,

− dnia 26 września br dokonano otwarcia ofert w przetargu na przebudowę drogi obręb Czyżówek
dojazd do magazynów Vitrosilicon, w przetargu nieograniczonym wpłynęły  2 oferty,

− dnia 2 października br dokonano uzgodnienia lokalizacji projektowej przepompowni ścieków
ul. Surzyna w Iłowej,

− dnia 3 października br w sali Gminnego Centrum Kultury i Sportu odbyła się narada w sprawie
omówienia i weryfikacji projektu budowy sieci kanalizacji tranzytowej w obrębie aglomeracji
Iłowa,

− dnia 4 października br Urząd Kontroli Skarbowej w Zielonej Górze dokonał kontroli przetargów
i umów wykonawczych z 2004 roku pomiędzy Gminą, a Dromostem i FUX-POL Nowa Sól,

− dnia 17 października br odbył się przetarg ustny na wykonanie rozbiórki budynków Żaków 2,
licytację wygrała firma pani Ireny Dromareckiej z Iłowej za sumę 7 tysięcy złotych brutto,

− dnia  19  października  br  w  sali  Gminnego  Centrum Kultury i  Sportu  odbyło  sie  uroczyste
podsumowanie i wręczenie  nagród w konkursie  estetyczna zagroda. Pierwsze miejsce zajęła
pani Marzena Świergoń ze Szczepanowa, drugie miejsce pani Jolanta Dębicka, trzecie miejsce
pani Adela Biłyk z Czernej, wręczono również 13 wyróżnień,

− dnia 19 października br rozstrzygnięty został przetarg  na przebudowę drogi obręb Czyżówek.
Przetarg  wygrała  firma  Budownictwo  Drogowo-Sanitarne  „FUCHS”  z  Nowej  Soli,  łączna
kwota przetargu netto 888.348,19 złotych, w tym przebudowa drogi 561.393,76 złotych. Koszt
przebudowy drogi pokrywany będzie po 1/3 przez Gminę, Starostwo Powiatowe i Vitrosilicon,

− dnia  20  października  br  w  Lubsku  odbyła  się  sesja  Łużyckiego  Związku  Gmin,  na  sesji



podsumowano działalność Związku w tej kadencji i zatwierdzono budżet na 2007 rok,
− wydano  5 zaświadczeń  o  wpisie  przedsiębiorców do  ewidencji  działalności gospodarczej  w

tym:
− 2 wpisy nowych przedsiębiorców,
− 3 wpisy o zmianie działalności,
− wydano 4 decyzje o wykreślenie przedsiębiorców z ewidencji działalności gospodarczej, 
− wydano 4 postanowienia opiniujące wstępny projekt podziału nieruchomości:
− Nr 667 miasto Iłowa – właściciel Gmina Iłowa,
− Nr 833/2 miasto Iłowa – właściciel Powiat Żagański,
− Nr 2/9 Konin Żagański – właściciel Gmina Iłowa,
− Nr 740/3 miasto Iłowa - właściciel  Gmina Iłowa,
− wydano 3 decyzje zatwierdzające projekty podziału nieruchomości:
− działki nr 933 miasto Iłowa – właściciel Gmina Iłowa,
− działka nr 833/2 w mieście Iłowa – właściciel Powiat Żagański,
− działka nr 2/9 w Koninie Żagańskim – właściciel Gmina Iłowa,
− nadano  numer  porządkowy  budynkowi  mieszkalnemu  w  Iłowej  –  numer  35  otrzymała

nieruchomość na działce nr 444/1 przy ul. Ogrodowej w Iłowej na wniosek pani Aliny i Marka
Kurczewskich.

W zakresie stanowiska d/s Inicjatyw Gospodarczych:
- w dniu 6 października br  wspólnie ze Starostwem Powiatowym w Żaganiu zgłoszono projekt
„Rewitalizacja  Zespołu  Pałacowo  –  Parkowego  wraz  z  zabudową  folwarczną  w  Iłowej”  do
Lubuskiego  Regionalnego  Programu  Operacyjnego  na  lata  2007-2013  jako  inwestycja  mająca
charakter regionalny i wpisująca się w Strategię Województwa Lubuskiego.

Ponieważ  dzisiejsza  sesja  Rady  Miejskiej  jest  ostatnia  w  tej  kadencji  Burmistrz  podziękował
Przewodniczącemu Rady Miejskiej oraz wszystkim radnym za cztery lata współpracy. Dokonując
podsumowania tego co udało się  zrealizować,  powiedział,  że nie był to czas stracony dla naszej
gminy.
Nasze dokonania  są  konkretnym i niezaprzeczalnym dowodem aktywności radnych oraz dobrej
współpracy samorządu i sołtysów.
Mimo  występujących  w  czasie  trwania  kadencji  różnic  zdań,  zawsze  udawało  się  w
najważniejszych  sprawach  osiągnąć  kompromis.  To  z  kolei  umożliwiło  nam  skuteczne
przeprowadzenie wielu potrzebnych dla gminy przedsięwzięć.
Realizacja tych zadań możliwa była dzięki środkom Unii Europejskiej i dotacjom rządowym.
Na zakończenie Burmistrz  podziękował wszystkim za dobrą współpracę i zaangażowanie,  sądzi,
że  wspólnie przyczyniliśmy się do rozwoju naszego miasta i gminy. 
Burmistrz cieszy się, że zostawia  gminę w lepszym stanie, niż zastał na początku kadencji oraz ma
nadzieję, że kolejne cztery lata będą dla samorządu i gminy Iłowa równie udane.
Burmistrz  również  bardzo  serdecznie  podziękował  za  bardzo  dobrą  współpracę  z  władzami
samorządowymi i Burmistrzem, obecnym na sesji przedstawicielom.

Przewodniczący Komisji stałych  Rady Miejskiej złożyli sprawozdania z pracy Komisji za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
Nie zostały zgłoszone.
Przewodniczący  Rady  Miejskiej  zapoznał  Radę  z  analizą  oświadczeń  majątkowych  złożonych
Burmistrzowi Iłowej do dnia 30 kwietnia 2006r., analizą oświadczeń majątkowych złożonych przez
radnych  Rady  Miejskiej  w  Iłowej  za  2005  rok,  informacją  o  wynikach  analizy  oświadczenia
majątkowego  otrzymaną  z  Urzędu  Skarbowego  w Nowej  Soli,  informacją  o  wynikach analizy
oświadczeń majątkowych  otrzymaną  od naczelnika Urzędu Skarbowego w Żaganiu oraz analizę
oświadczeń  majątkowych  złożonych  do  Wojewody  Lubuskiego  przez  Burmistrza  i
Przewodniczącego Rady.



Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:   

       1) skargi Pana Stanisława Gątnickiego dotyczącej działań podejmowanych przez
Burmistrza Iłowej 

            Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej omówił projekt uchwały.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

      2) rachunku dochodów własnych Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Iłowej
            Pani Ewa Pasternak-Jerz - Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

      3)Wyrażenia zgody na przyjecie do gminnego zasobu nieruchomości, nieruchomości
          Agencji Nieruchomości Rolnych

Pan Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
Omówił projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

      4)  Zwolnień z podatku od nieruchomości dla przedsiębiorców na terenie Gminy Iłowa na
            wspieranie  nowych inwestycji oraz na tworzenie nowych miejsc pracy związanych
            nową inwestycją

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

       5) Przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Iłowa na lata 2006-2013
Pan  Jan  Woronik  –  Główny  Specjalista  ds  Inicjatyw  Gospodarczych  omówił  projekt
uchwały.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych (J.Trybus był nieobecny podczas głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6) Zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  zaciągnięcia  długoterminowej  pożyczki  z  budżetu
państwa  na  prefinansowanie  projektu  pn.  „Modernizacja  budynku  Gminnego
Centrum Kultury i Sportu w Iłowej – etap IV”
Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych (J.Trybus był nieobecny podczas głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) Wyrażenia zgody na realizację zadania wspólnie z innymi jednostkami samorządu
 terytorialnego
Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy.
Głosowanie uchwały: 
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych (J.Trybus był nieobecny podczas głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

       8) Podjęcia zobowiązania w zakresie inwestycji pod nazwą „Przebudowa ulicy 3-go Maja



 w Iłowej”
Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pasternak- Jerz – Skarbnik Gminy.
Przewodniczący Rady  Miejskiej  poinformował,  że   uchwały  organów gminy dotyczące
zobowiązań  finansowych wskazują  źródła dochodów, z których zobowiązania  te  zostaną
pokryte  oraz,  że  uchwały  rady  gminy,  o  których  mowa  wyżej,  zapadają  bezwzględną
większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.

            Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych (J.Trybus był nieobecny podczas głosowania)
za przyjęciem uchwały głosowało – 9 radnych
przeciw – 4 (E.Smaga, J.Brzezicki, A.Michalczuk, E.Szubryt)
wstrzymujących się – 1 (W.Kraszewski)

        9) zmian w uchwale budżetowej na 2006r. Gminy Iłowa
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały (opis jest zawarty w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 14 radnych (J.Trybus był nieobecny podczas głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.II pkt 6
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej:
za przyjęciem protokołu głosowało – 14 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0

Ad. II pkt 7
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Nie zostały zgłoszone.

Aleksander Janus – Burmistrz 
Ponieważ  dzisiejsza  sesja  Rady  Miejskiej  jest  ostatnia  w  tej  kadencji  Burmistrz  podziękował
Przewodniczącemu Rady Miejskiej oraz wszystkim radnym za cztery lata współpracy. Dokonując
podsumowania tego co udało się  zrealizować,  powiedział,  że nie był to czas stracony dla naszej
gminy.
Nasze dokonania powiedział są konkretnym i niezaprzeczalnym dowodem aktywności radnych oraz
dobrej współpracy samorządu i sołtysów.
Mimo  występujących  w  czasie  trwania  kadencji  różnic  zdań,  zawsze  udawało  się  w
najważniejszych  sprawach  osiągnąć  kompromis.  To  z  kolei  umożliwiło  nam  skuteczne
przeprowadzenie wielu potrzebnych dla gminy przedsięwzięć.
Realizacja tych zadań możliwa była dzięki środkom Unii Europejskiej i dotacjom rządowym.
Na zakończenie Burmistrz  podziękował wszystkim za dobrą współpracę i zaangażowanie,  sądzi,
że  wspólnie przyczyniliśmy się do rozwoju naszego miasta i gminy. 
Burmistrz cieszy się, że zostawia  gminę w lepszym stanie, niż zastał na początku kadencji oraz ma
nadzieję, że kolejne cztery lata będą dla samorządu i gminy Iłowa równie udane.
Burmistrz  również  bardzo  serdecznie  podziękował  za  bardzo  dobrą  współpracę  z  władzami
samorządowymi i Burmistrzem, obecnym na sesji przedstawicielom.

Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Szanowni Radni, Panie Burmistrzu
„Kiedy przed  czterema laty zaufaliście  mi i  z  waszej woli zostałem wybrany na  tę  zaszczytną
funkcję  przewodniczącego rady, było to dla mnie ogromne wyzwanie. Zdawałem sobie wówczas
sprawę,  że mieszkańcy naszej gminy wybierając nową  Radę   liczyli na duże zmiany. Myślę,  że
sprostaliśmy temu zadaniu, że nie zawiedliśmy naszych mieszkańców. A udało się to dzięki zgodnej
współpracy nas wszystkich.



Dziś kończy się nasza kadencja. Przez ostatnie 4 lata staraliśmy się, jak umieliśmy, by sumiennie
wypełnić  mandat,  który  otrzymaliśmy  od  swoich  wyborców.  Podejmując  się  pracy  w  Radzie
Miejskiej  każdy  z  nas  miał  plany  i  zamierzenia,  co  chciałby  zrobić  dla  gminy  i  dla  swoich
wyborców. Część z tych planów, które sobie założyliśmy udało się zrealizować, część niestety nie.
Ale  rada  Miejska,  jako  organ  władzy  uchwałodawczej  może  działać  tylko  w  ramach  swoich
uprawnień i kompetencji określonych w ustawach.
Myślę,  że te  ostatnie  4  lata,  to  nie  były zmarnowane lata  dla  naszej  gminy.  To nie  był  okres
stagnacji.  Powoli,  ale  systematycznie,  zarówno  miasto  jak  i  gmina  zmienia  swoje  oblicze.
Poprawiła  się  infrastruktura miejska.  Rozumieliśmy doskonale,  że wśród zadań  gminy niemniej
ważną  sprawą  jest  pomoc  socjalna  dla  najuboższych  rodzin,  rozwój  oświaty i  sportu,  jak  też
nakłady  na  inwestycje  które   kształtują  wizerunek  gminy  i  poprawiają  codzienne  życie  jej
mieszkańców.
Do sukcesów tej Rady pozwolę sobie zaliczyć to, że budżet gminy zawsze był zrównoważony. Że
środki  finansowe  nie  były  przejadane  lecz  w  większości  przeznaczone   na  inwestycje,  co
odzwierciedlone  zostało  w  różnego  rodzaju  ogólnopolskich  rankingach,  gdzie  gmina  Iłowa
corocznie zajmowała wysoką pozycję wśród małych gmin.
Niestety  były  też  niepowodzenia  w  naszej  działalności.  Największym  niepowodzeniem moim
zdaniem, była rezygnacja poważnego inwestora z ulokowania w naszej gminie swojego zakładu.
Tereny inwestycyjne przy autostradzie dalej czekają na swoją szansę. W dalszym ciągu poważnym
problemem jest bezrobocie, szczególnie wśród młodych ludzi i kobiet. 
Na koniec juz chciałbym wspomnieć  o  sukcesie niemniej ważnym ,  być  może najważniejszym.
Sukcesem tej Rady była  zgoda,  jaka  panowała  w radzie  w tej kadencji.  Pomimo  wielu  różnic
potrafiliśmy  zawsze  wypracować  wspólne  stanowisko.  I  za  to  chciałbym  Wam  serdecznie
podziękować, dzięki tej zgodzie miałem bardzo ułatwioną pracę w kierowaniu Radą.
Dziękuję swoim zastępcom za pomoc i cenne rady jakich mi udzielali. Przewodniczącym komisji za
sprawne  i  umiejętne  kierowanie  pracami  komisji.  Dziękuję  panu,  panie  Burmistrzu  za
zaangażowanie i wzorową współpracę  z radą. Pani Skarbnik dziękuję za to, że nieraz hamowała
nasze  zapędy,  że  twardo  trzymała  kasę   gminy.  Panu  Sekretarzowi i  Kierownikom Referatów
dziękuję  za  współpracę  i  merytoryczne   przygotowanie  uchwał.  Dziękuje  również  Dyrektorom
jednostek budżetowych i Kierownikowi zakładu budżetowego, Sołtysom  za dobra współpracę z
Radą. 
Szanowni Państwo
Przez 4 lata odbyliśmy 40 sesji Rady. Podjęliśmy prawie 330 uchwał.  Każda uchwała,  nawet ta
dotycząca drobnej wydawało by się sprawy, czy uchwały dotyczące spraw ustrojowych gminy były
ważnymi uchwałami. Tylko kilka z nich zostało uchylonych przez organy nadzoru.
Pozwólcie państwo, że za przygotowywanie tych 40 sesji i 4-letnią współpracę szczególne słowa
podziękowania złożę pani Marysi Sokołowskiej.
Na zakończenie dziękuję Wam wszystkim szanowni Radni, panie Burmistrzu za włożony wysiłek
na  rzecz rozwoju  naszej  gminy.  Życzę  dalszych  sukcesów w pracy zawodowej,  jak  i  w życiu
prywatnym.
A nowej  Radzie  i  Burmistrzowi,  którzy  zostaną  wybrani  w  najbliższych  wyborach  życzę,  by
również pracowali tak zgodnie jak my i kontynuowali obrany przez nas kierunek.
Dziękuję Wam bardzo za te 4 lata wspólnej pracy.”

Ad. II pkt 8
Wobec  wyczerpania się   porządku  obrad  Pan Józef   Brzezicki  -  Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XL sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie  od godz. 14.00 do godz. 16.15

Protokołowała:

Maria Sokołowska


